股票代码: 600900 股票简称: 长江电力 公告编号: 2025-005

## 中国长江电力股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2024 年年度报告披露数据为准,提请投资者注意投资风险。

## 一、2024年度主要财务数据和指标

单位: 人民币 亿元

项目	本报告期	上年同期		增减变动幅度(%)
		调整前	调整后	(调整后)
营业总收入	841. 98	781. 12	781. 44	7. 75
营业利润	396. 48	332. 20	332. 31	19. 31
利润总额	388. 66	324. 13	324. 24	19.87
归属于上市公司股东的净利润	325. 20	272. 39	272. 45	19. 36
归属于上市公司股东的扣除非经常性损	325. 39	275. 08	275. 08	18. 29
益的净利润				
基本每股收益 (元)	1. 3291	1. 1132	1. 1135	19. 36
加权平均净资产收益率	15. 72%	13. 52%	13. 52%	增加 2.20 个百分点
项目	本报告期末	本报告期初		增减变动幅度(%)
		调整前	调整后	(调整后)
总资产	5, 666. 37	5, 719. 43	5, 729. 39	-1.10
归属于上市公司股东的所有者权益	2, 111. 52	2,013.30	2, 014. 53	4.81
股本	244. 68	244. 68	244. 68	-
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	8. 63	8. 23	8. 23	4. 81

注:本报告期公司发生同一控制下企业合并,对比较期间财务数据进行相应追溯调整。

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

2024年,公司实现利润总额 388.66亿元,同比增加 64.42亿元,增长 19.87%;归属于上市公司股东的净利润 325.20亿元,同比增加 52.75亿元,增长 19.36%;基本每股收益 1.3291元/股,同比增加 0.2156元/股,增长 19.36%。业绩增长主要系 2024年公司六座梯级电站发电量同比增加所致。

## 三、风险提示

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与 2024 年年度报告披露的最终数据可能存在差异。截至本公告披露日,公司权益法核算的参股公司尚在审计过程中,公司将根据参股公司经审计后的数据相应调整投资收益。请投资者注意投资风险。

特此公告。

中国长江电力股份有限公司董事会 2025年1月20日